



В Илекском районе мужчина обвиняется в даче взятки сотруднику полиции за непривлечение к административной ответственности своего знакомого

Оренбургским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего жителя села Краснохолм, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий (бездействий)).

По версии следствия, днем 24 апреля 2014 года обвиняемый, находясь в кабинете территориального отдела полиции, дал взятку старшему участковому уполномоченному полиции 5 тысяч рублей, положив денежные купюры на стол, за непривлечение к административной ответственности своего знакомого по ч.1 ст. 12.7. КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством).

Сотрудник полиции денежные средства не принял, в ходе оперативных мероприятий, факт передачи денег был зафиксирован.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, производятся допросы свидетелей. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807662>